

Proces – verbal

Încheiat azi 30.03.2023 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de angajatele Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru online, pe adresele de e-mail, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședință sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție (17 consilieri locali prezenți fizic și 2 consilieri locali prezenți online: Iorga Ion și Pinoșanu Aurel), domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, funcționari publici din cadrul Primăriei Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 19 consilieri locali.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 23.02.2023.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 23.02.2023 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Mîrșu Vasile, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot

Proiectul ordinii de zi

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al Consiliului Local Motru pe anul 2023 și estimări 2024 – 2026 prin suplimentare cu suma de 236 MII LEI, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
2. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis reprezentând scutiri la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale datorate de către întreprinderile care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Municipiului Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea „PROGRAMULUI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A EFICIENȚEI ENERGETICE 2023-2027”, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
4. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind eliberarea și folosirea Permiselor de Liberă Trecere pentru circulația pe străzile din Municipiul Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor minime lunare de închiriere a terenurilor aflate în domeniul public/privat al Municipiului Motru, pentru amplasarea de terase sezoniere în anul 2023, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**